
Wiedza o yorkach.

Powodzenia:P To bardzo trudny yest

Poziom trudności: Bardzo trudny

1. Ile York powien mnieć temp.

A - 38,5

B - 38,8

C - 37,5

2. Jaka jest odpowiednia waga yorka?

A - ok. 3 kg

B - ok. 1 dag

C - ok 19 kg

3. Odpowiedni wzrost u yorka :

A - ok.222 km

B - ok.25 cm

C - ok 111111111111 m

4. ile dni york chodzi w ciąży?>

A - ok 2 tyg

B - ok 3 tyg

C - ok 2 miesiące

5. ile najwiecej może się urodzić yorków

A - 8

B - 5

C - 6

D - 22
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Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. B

4. C

5. C
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